



在一次機緣巧合下，我買了一盆小盆栽回家，想體驗一下種植的樂趣。起初，小盆栽只有一片細小的葉子，看起來很脆弱。從那天起，我不時在網上搜尋照料幼苗的方法，定期灌溉、施肥、剪葉，滿心期待著小盆栽能早日開花。可惜事與願違，植物生長

速度緩慢，加上隨著我的工作量增加，忙碌的我對照料盆栽的熱情漸漸冷卻，久而久之更把這盆小盆栽閒置在陽台的角落。

直至兩個多月後，媽媽在一次閒談時說：「放在陽台的盆栽開得很漂亮！」我才恍然大悟，原來這棵早被我遺忘的小幼苗，如今竟然長出許多翠綠的葉子，令我喜出望外。種植物總是需要耐心等待，不能操之過急，學習如是、發展興趣如是，牧養也如是。所謂「十年樹木，百年樹人」，育人的工作向來不簡單，尤其是教育年幼的孩子，表面上如唱遊和玩遊戲般輕鬆，其實箇中大有學問。

不經不覺，我在教會兒童主日學的事奉已踏入第四年。當時收到加入兒主事奉的邀請時，確實有點顧慮，因我既沒有幼兒教育的經驗，也不熟悉教會的孩子，擔心不能勝任這個事奉。然而神藉著在某天靈修釋去我的顧慮：不論是天空的飛鳥，還是野地裡的百合，上帝無不看顧。掌管天下萬物的神，小至一盆小盆栽，大至孩子的屬靈生命，都盡在祂的看顧之中。於是我就放下憂慮，逐漸由負責協助課堂的兒童大使、助教到今天換上兒主老師的身份，引導孩子認識聖經的故事。每次跟一群幼童上課後總會有點疲累，畢竟孩子的精力都很旺盛，需要花不少心力

與他們相處，但看到他們每次上課的投入和進步，都會成為事奉中的一點甜。

這趟培育幼苗之旅是一趟漫長的旅程，感恩有一群在兒主默默耕耘的弟兄姊妹，耐心地教導孩子聖經的話語，能與他們一起服侍教會的孩子，實屬上帝寶貴的恩典，就讓我們繼續與神同工，一同見證生命結出豐盛的果子。